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                                                                   ПОНОМАРЕВА 
                                                                       АЛЕКСАНДРА ТИХОНОВНА
26.03.1941
Пономарева Александра Тихоновна, родилась  26 марта 1941 г. в селе Новониколаевка Асиновского района Томской области. 
В 1957 году окончила 10 классов Минаевской средней школы.   
С 1 января 1959 года – учитель начальных классов Новониколаевской семилетней школы. 
В 1960 году поступила на очное отделение в Томского педагогического училища, которое окончила в 1962 году по специальностям «Учитель начальной школы» и  «Учитель русского языка и литературы».
 С августа 1962 г. – преподаватель русского языка и литературы Ильинской восьмилетней школы. 
10 августа 1965 г. переведена учителем русского языка и литературы в Новониколаевскую среднюю школу.  
В 1974 году окончила без отрыва от производства Томский Государственный педагогический институт. 
С 3 января 1975 г. – завуч по учебно-воспитательной работе  Новониколаевской средней школы, а с 3 июня 1980 г. – директор Новониколаевской средней школы. 
С 1 апреля 1988 года – учитель русского языка и литературы в Новониколаевской средней школе. 
  Находясь  на заслуженном  отдыхе с ноября 2011 года, Александра Тихоновна по- прежнему в гуще дел. Её организаторские способности пригодились и сейчас. Александру Тихоновну  знают и уважают все пожилые люди Новониколаевского сельского поселения:    с 2011 года  по сегодняшний день она  председатель Совета ветеранов Новониколаевского сельского поселения. 
 За свою деятельность имеет  награды: знак «Отличник Просвещения РСФСР», грамоту Министерства просвещения СССР, медаль «Ветеран труда», медаль «В ознаменование 100 – летия со дня рождения В.И.Ленина», звание «Старший учитель», медаль «Заслуженный ветеран Томской области», медаль «70 лет Томской области»,  отмечена грамотами УНО, ОБЛОНО.
