
ПРОТОКОЛ № 1
Заседания комиссии о безвозмездной передаче в собственность местной религиозной организации здания храма святого Благоверного князя Александра Невского
Председатель: Бурков Д.С.
Секретарь: Миронова А.В.
Дата:22.05.2015г
Время:15-00
Место проведения: с.Новониколаевка, ул.Школьная, 30, здание Администрации.
 Присутствовали: Бурков Д.С.- Глава поселения, докладчик; Миронова А.В.- инженер по землеустройству; Портнягин В.П.- прихожанин храма святого Благоверного князя Александра Невского; Пономарева А.Т.- председатель Совета ветеранов Новониколаевского сельского поселения; Барминский С.И. –директор Новониколаевского дома культуры.

СЛУШАЛИ:
 Д.С.Бурков сообщил о том, что поступило заявление от Настоятеля Прихода храма святого Благоверного князя Александра Невского иерея Е.Волкова о передаче в собственность Местной религиозной организации  православного здания храма святого Благоверного князя Александра Невского и земельного участка для обслуживания здания храма, кадастровым номером 70:02:0200026:879, площадью 1559 кв.м; предложил, руководствуясь ст.9 федерального закона  № 327 ФЗ от 30.11.2010г «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности»,  передать храм святого Благоверного князя Александра Невского и земельный участок Местной религиозной организации  православного храма святого Благоверного князя Александра Невского.

ВЫСТУПИЛИ: В.П.Портнягин, А.Т.Пономарева. В своих выступлениях они поддержали решение о передаче храма святого Благоверного князя Александра Невского Местной религиозной организации  православного храма святого Благоверного князя Александра Невского.

РЕШИЛИ: Передать храм святого Благоверного князя Александра Невского и земельный участок Местной религиозной организации православный Приход храма святого  Благоверного князя Александра Невского Томской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).

Председатель                                                                          Д.С.Бурков
Секретарь                                                                                А.В.Миронова
